

2026年世界杯举办地 6月13日莫斯科揭晓

新华社日内瓦3月26日电 国际足联26日公布了摩洛哥以及美国、墨西哥和加拿大的2026年世界杯申办方案,同时表示最终结果将于6月13日揭晓。

在2018年俄罗斯世界杯开战之前,国际足联将在莫斯科举行会议,而2026年世界杯举办权的归属将在那时水落石出。

此前,围绕2018年和2022年世界杯的申办过程有一些议论,而国际足联主席因凡蒂诺在26日的一份声明中强调了2026年世界杯申办的公正性。

他说:“我觉得没有人能够找到一个组织,能够像国际足联对待2026年世界杯的申办过程那样公正、客观、透明地操作一次申办了。”

摩洛哥已经挑选了包括卡萨布兰卡在内的12个城市的14座体育场作为2026年世界杯的候选赛场,而联合申办的美国、墨西哥和加拿大则将挑选16个城市的体育场来承担世界杯的赛事。在6月13日作出最终决定之前,国际足联的考察小组将对这些城市进行考察。

48支队伍将参加2026年世界杯的角逐。

河南三小花入选 国家女足黄队

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南女足俱乐部获悉,为打造和储备更多优秀女足人才,与国家女足红队形成良好的竞争机制,进一步做好2020年东京奥运会等国家大赛的备战任务,中国足协日前公布国家黄队的大名单,其中江苏、上海和武汉江大各有四名队员入选,河南队的董佳宝、崔亚珍和王莹三名女足队员入选本次集训。据了解,本次国家黄队集训将于本月4月1日-10日在青岛进行。

去年底,为进一步贯彻《中国足球改革发展总体方案》,早日实现“女足重返世界一流强队行列”的目标,中国足协决定完善女足国家队结构,组建女足国家队红队和黄队,采用“双轨并行”模式进行备战。其中,红队作为主力队伍,将代表国家参加各类国际赛事,黄队作为预备队伍,重在储备人才,提高运动员技战术水平,扩大国家队选材面。两队独立运行、独立训练,在相互竞争中实现相互促进。

足协开新赛季首张罚单

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中国足协开出了本赛季的首张罚单,泰达队不幸成了处罚对象。由于在客场对阵建业的比赛后,主帅施蒂利克对裁判员作出了非体育道德行为,他最终被处罚禁止进入替补席5场,罚款3.5万元。

中超第二轮,泰达客场挑战建业,这场比赛不仅0:1输球,而且大将赵宏略被红牌逐出。在相当气愤的情况下,施蒂利克赛后对裁判作出了不理智行为,按照罚单文字的描述,当时施蒂利克对裁判员作出了非体育道德行为。并被直接出示了红牌,施蒂利克赛后也无缘参加发布会。不仅如此,他还缺席了上轮天津德比的比赛。

至于施蒂利克发脾气的导火索,与比赛中一个细节有很大关系。那场比赛是河南建业的300场中超里程碑之战,建业非常渴望胜利,并在比赛中取得了1:0领先。

比赛第56分钟时,泰达队获得界外球,球员赵宏略前去发球,在捡起球童扔在场边的球后,赵宏略用不雅用语指责球童踢球速度太慢,并与球童口角了几句。随后赵宏略转身去发球,但突然又走回球童身边,手指球童继续破口大骂。

赛季开始前,中国足协就三令五申强调了赛风赛纪问题,足协高层还在职业联赛动员会上明确提出了“2018年为职业联赛赛风赛纪教育整顿年”的概念。在这个背景下,泰达方面也做了被重罚的准备,最终施蒂利克被禁赛5场并没有出乎意料。值得一提的是,施蒂利克仅被禁止进入替补席,也就意味着比赛中他可以进入休息室,在中场休息时当面对球员们进行战术上的布置。施蒂利克的禁赛从上轮天津德比算起。未来对阵苏宁、国安、富力和上港的比赛,施蒂利克将无法出现在场边,这对于球队而言也是不小的考验。



3月26日,中国选手王雅妮在比赛中。当日,在美国举行的迈阿密网球公开赛女单第四轮比赛中,中国选手王雅妮以1:2不敌德国选手科贝尔,无缘晋级。
新华社发

值回票价的中国杯

新华社记者 韦骅 卢美婷 钟泉盛

第二届中国杯于26日落下帷幕,虽然中国队战绩惨淡,但从整届杯赛所展现的内容来看,无论是对于球迷还是国足,这都是一届值回票价的中国杯。

随着国际足坛对中国市场的开发力度越来越大,每年访华尤其是夏季来到中国热身的球队越来越多,但大多数比赛属于商业赛,真刀真枪的较量并不多见。教练出于对主力球员的保护和达到让整个球队热身的目的,往往不会让队内的明星球员打满90分钟,并且选择一些球迷们不熟悉都叫不出名字的球员登场亮相。这么做无可厚非,但对于花费不菲的球迷来说,这显然与他们的期望值相去甚远。

球迷们希望看到明星,希望看到有内容的比赛,这次的中国杯做到了。受邀的三支球队乌拉圭、威尔士和捷克虽然不是堪比巴西或德国这样的顶级强队,但实力均不可忽视,而且相比于首届赛事各支球队仅派出二线阵容,此次苏亚雷斯、贝尔等大牌球员也悉数来华。

由于本次比赛期属于国际足联比赛日,所以每支球队都格外重视,这样的场面绝对难以想象。

对中国男足而言,也是交了一笔有价值的“学费”。两场大比分失利,让中国男足再一次认识到了与世界足坛的差距。正如里皮所言:“我一直说需要和强队热身,如果我们保持严肃认真的态度,高质量地完成比赛,就会认识到与强队的差距,就知道要追赶这些强队需要付出多少努力。”

虽然中国队此前仅以一分之差错过了晋级世界杯决赛圈的机会,但此次中国杯应该能让国足和整个中国足球清醒地认识到,想要真正站在世界杯的舞台,依旧任重道远。

新华社南宁3月27日电

室内田径锦标赛总决赛 我省健儿收获两枚铜牌

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省田径运动管理中心获悉,在北京结束的2018年全国室内田径锦标赛总决赛上,河南健儿表现可圈可点,除了收获2枚铜牌外,还另外取得了6个前八名的名次。

本次总决赛共有来自全国32支代表队的272名运动员参赛,比赛设男、女各12个竞赛项目。河南省田径队共派出9名运动员参加本次比赛,女共6个项目的角逐,经过激烈比拼,最终,张鸿林获得了男子60米栏的季军;张文龙则获得了男子1500米的铜牌。除此之外,我省健儿还获得了1个第四、1个第七、4个第八名的成绩。尽管我省健儿没有在本次比赛中斩获金牌,但是运动员们能在多个项目上取得前八名的成绩,也充分说明了我省田径项目正在不断向全面发展。

全国室内田径锦标赛由中国田径协会主办,是目前中国水平最高、规模最大、影响力最广的室内田径赛事。与往年不同,今年赛事进行了赛制改革,设有四站分区赛和一站总决赛,四站分区赛结束后进行成绩排名,获得各个项目成绩排名前12名的运动员拿到了参加赛事总决赛的“门票”。

男排集训名单出炉 河南两将榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在中国排球协会公布的2018年中国男排第一批21人集训大名单中,河南两冠男排李睿和杜坤宇两名球员榜上有名。

去年,国家体育总局排球运动管理中心顺利完成了聘请外籍教练员团队的工作,世界排坛著名教练阿根廷人劳尔·洛萨诺成为中国男排新任主教练,他的团队也随之入主中国男排,开启新赛季的工作。此次公布的中国男排第一批21人集训大名单中,江苏、浙江、山东三支男排球队各有4名队员入选,江苏名将张晨、浙江名将金志鸿、山东名将李睿纷纷入围。尽管处于新老交替阶段的河南男排本赛季中国男排超级联赛仅获得第九名,但是队中的副攻李睿和接应杜坤宇的表现还是可圈可点,他俩也成功入围本次中国男排集训大名单。值得一提的是,目前28周岁李睿可以说基本上已经过了当打之年,但他却在错过里约奥运周期后连续两年入围洛萨诺的大名单,这也足见这位老将在洛萨诺心中的位置。

2018年进入了东京奥运会周期备战关键之年,为提高中国男排整体实力,顺利完成世锦赛和亚运会等赛事,更好地完成冲击东京奥运会入场券任务。排管中心将组建中国男排A、B队,两支队伍分别制定不同的任务目标,实现优势互补,良性竞争。目前,中国男排A、B队的具体人员组成还未正式公布。

赛艇春季冠军赛即将开桨 豫军强阵检验冬训效果

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省水上运动管理中心获悉,3月29日至4月1日,2018年全国赛艇春季冠军赛将在湖北鄂州国际水上运动训练基地举行,这也是今年赛艇项目的第一场正式赛事,包括国家队队员在内的全国诸多好手都将齐聚赛场展开角逐。

为了检验冬训的成果,河南赛艇队这次派出了以王飞、吕杨、王杰、张燕和孙纪凯5位国家队队员为首的16人阵容,其中王飞、吕杨更是去年全运会上女子双人双桨的冠军组合。根据规则,今年的春季冠军赛分为男子公开级、男子轻量级、女子公开级和女子轻量级四个组别,项目也只有单人双桨和双人单桨,其更多地也是为了检验参赛队员的个人能力。

NBA:湖人连续五年缺席季后赛

新华社华盛顿3月26日电 26日,NBA常规赛进行了5场比赛,洛杉矶湖人队106:112输给底特律活塞队,目前在西部联盟列第11位,无缘本赛季季后赛,这也是湖人连续第五年缺席季后赛。

主场作战的活塞队率先开火,一度以13:6领先。此后湖人反超,以29:26领先首节,到半场结束时仍以55:53牵制活塞。第三节双方竞争升级,活塞以81:76反超。第四节,湖人在还剩4分5秒时追到了90:93落后3分,但是格里芬、托利弗和杰克逊先后为活塞得分,活塞最终以112:106击退湖人。

活塞老将托利弗三分7投3中,职业生涯三分命中数突破700;杰克逊送出20分、5个篮板和3次助攻;布洛克得到16分和5个篮板;德拉蒙德得到15分和18个篮板。湖人新人库兹玛收获20分11个篮板,本赛季得分达到1126分。

至此湖人的战绩是32胜41负,在西部名列第11位,彻底无缘季后赛。

经过加时赛,夏洛特黄蜂主场以137:128战胜纽约尼克斯,其中沃克贡献31分7次助攻,霍华德得到23分13个篮板。尼克斯的伯克逊42分12次助攻,比斯利拿下27分8个篮板。

其他比赛中,孟菲斯灰熊客场101:93击败明尼苏达森林狼,终止球队四连败;波士顿凯尔特人客场102:94击败菲尼克斯太阳;费城76人主场123:104战胜丹佛掘金,收获七连胜。



凯尔特人队球员布朗(左)在比赛中上篮
新华社发

中式台球世锦赛: 乔·佩里晋级32强

新华社江西玉山3月27日电(记者 林浩 郑直)中国·上饶·玉山2018CBSA“亚琦集团”杯中式台球世界锦标赛27日进行了正赛第二个比赛日的争夺。斯诺克名将乔·佩里晋级男子组32强,巴里·霍金斯惨遭淘汰。

乔·佩里在今日上午的比赛中,与爱尔兰选手谢恩·奥哈拉打满17局。乔·佩里在0:4落后的情况下,将比分追至5:5平,谢恩·奥哈拉紧随其后连下2局,继续以7:5保持领先。乔·佩里也不甘示弱,连胜3局实现反超。双方一度战至决胜局,最终乔·佩里以9:8战胜对手,赢得胜利。乔·佩里在昨日以9:5战胜同胞巴里·霍金斯,由于这两日的比赛采取双败淘汰制,乔·佩里顺利晋级男子组32强。

“我对自己的表现很满意,也很享受今天的比赛,如果能找到更合适的球杆,我应该会发挥得更好。”乔·佩里赛后说。

巴里·霍金斯今日上午以9:6战胜了韩国的黄勇,但在当晚败给中国台北的柯秉逸后吞下“双败”,惨遭淘汰。

巴里·霍金斯与柯秉逸的比赛同样打满了17局,这场斯诺克名将将与九球名将的对决比胶着,双方多次战成平局。柯秉逸在6:8落后的不利情况下,连胜两局,再度将比分扳平。决胜局中,柯秉逸发挥更为稳定,快速拿下比赛,赢得胜利。

巴里·霍金斯赛后表示,自己对中式台球仍不太熟悉,但很享受中式台球比赛过程,在未来也会努力提升自己的中式台球水平。

女子组方面,前三届中式台球世锦赛女子组冠军白鸽、陈思明、付小芳均晋级女子组16强。

中国桥牌发展力争全面“接地气”

征询《中国桥牌协会讲师管理办法》意见稿,进而加强桥牌培训;对《中国桥牌协会人级牌手考试比赛管理条例》广泛征求意见,进而激励牌手不断提升水平实现突破;借助“百城千县万乡全民棋牌推广工程”,进而向全民推广桥牌……昨天在郑州落幕的2018年中国桥牌协会秘书长工作会议上,一系列中国桥牌改革措施经过来自全国43家单位的60多名参会代表积极讨论后基本确定,并将在不久的将来正式出台。这一系列的改革措施,将力争使得中国桥牌未来发展全面“接地气”,桥牌这项“最具智慧游戏”有朝一日也能像扑克牌一样深受大众喜闻乐见。

桥牌在中国是一个十分小众的项目,由于入门难,很多想学桥牌的人因此望而却步,再加上桥牌培训市场又存在严重不足,使得桥牌越来越“高高在上”。为了改变这一现状,中国桥牌协会在新一轮改革中将根据《中国桥牌协会讲师管理办法》,推出从初级到国家级4个级别的桥牌讲师,申请者通过参加不同等级的培训并通过考试者,获得相应级别的“桥牌讲师”称号。“今后,随着桥牌讲师队伍的建立,将进一步扩大中国桥牌培训市场,增加桥牌人口,使这项运动也能成为‘大众’。”中国桥牌协会副主席陈泽兰说。

围棋在国内发展得很好,一方面在于其

有着悠久的历史传统,另一方面也在于围棋有着一套科学的段位级制度,并以此激发学棋者的能动性。中国桥牌在未来的改革中将借鉴围棋的经验,根据《中国桥牌协会人级牌手考试比赛管理条例》设置从“一星”到“五星”的人级牌手技术等级。想要“加星”的牌手,可以通过中国桥牌协会统一命题的纸笔试卷考试、计算机考试、手机APP考试等多种方式,取得“加星”资格。对此,中国桥牌协会秘书长郭玉军表示:“我们就是希望通过完善中国桥牌的技术等级标准,以激励牌手不断提升水平实现突破。”

任何一个运动项目想要有生命力,都离

不开广泛的群众基础。据了解,中国城市数量目前已达到657个(包含直辖市、副省级城市、地级市和县级市),全国县级行政区划单位有2800多个,乡级行政区39800多个。中国桥牌协会将借助国家体育总局的“全国百城千县万乡全民棋牌推广工程”,构建覆盖全国的群众性桥牌赛事体系,力争在2018至2021一个全运周期内,实现桥牌推广覆盖“全国100个城市、1000个区县”的阶段性目标。陈泽兰满怀信心地说:“中国桥牌协会将推动桥牌普及工作不断深入,实现‘万乡桥牌扎根’乃至‘全民桥牌’的最终目标。”

本报记者 陈凯